
Опрос об удовлетворенности педагогических 

работников условиями и организацией 

Результаты



1. Укажите Ваш пол
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2. Укажите Ваш возраст

11
9

6

2
1

0
0

2

4

6

8

10

12

от 45 до 54 лет от 35 до 44 лет от 55 до 64 лет моложе 25 лет от 25 до 34 лет старше 65 лет



3. Укажите Ваш общий 

педагогический стаж
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от 21 до 25 лет от 15 до 20 лет от 26 до 30 лет до 5 лет более 30 лет от 6 до 10 лет от 11 до 14 лет



4. Укажите стаж работы в техникуме
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от 26 до 30 лет от 21 до 25 лет до 5 лет от 11 до 14 лет от 15 до 20 лет более 30 лет от 6 до 10 лет



5. Укажите, по каким образовательным 

программам техникума вы осуществляете 

педагогическую деятельность
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23.01.07 Машинист 
крана (крановщик)

15.01.05 Сварщик 
(ручной и частично 
механизированной 
сварки (наплавки)

АОППО 18511 
Слесарь по ремонту 

автомобилей

43.01.09 Повар, 
кондитер

АОППО 16472 
Пекарь

38.02.01 Экономика 
и бухгалтерский 

учет (по отраслям)

АОППО 19727 
Штукатур, 13450 

Маляр



6. Наличие квалификационной категории
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первая квалификационная 
категория

высшая квалификационная 
категория

нет квалификационной 
категории



7. Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации?
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раз в год несколько раз в год раз в три года



8. Какую форму повышения квалификации Вы 

считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время?
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программы 
дистанционного 

обучения

смешанный формы 
обучения

программы обучения 
"онлайн" (здесь и 

сейчас)

очные программы 
обучения



9. Предоставляет ли Вам техникум возможность 

пройти курсы повышения квалификации, 

стажировки, обучающие семинары?
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10. Удовлетворены ли Вы условиями 

организации труда в техникуме?
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11. Всегда ли доступна Вам необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса в техникуме?
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12. Всегда ли доступна Вам необходимая информация, 

касающаяся внеурочных мероприятий?
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13. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с 

руководством техникума?
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14. Создана ли в техникуме атмосфера, 

благоприятная для работы?
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15. Отметьте важные для Вас источники 

информации о деятельности техникума

23 22
19 18 17

13

0

5

10

15

20

25

информационно-методические 
совещания

официальный сайт техникума приказы директора, 
официальные документы

заседания методических 
объединений

общение с коллегами личное общение с руководством 
техникума



16. Удовлетворены ли Вы доступностью информации 

о планируемых мероприятиях в техникуме?
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полностью 
удовлетворен

частично 
удовлетворен

затрудняюсь ответить не удовлетворен



17. Оцените качество информационного 

обеспечения в техникуме
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18. Какая из перечисленных проблем учебного процесса 

требует, по Вашему мнению, первоочередного решения? 
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недостаточная материально-
техническая база

отсутствие возможности 
оперативного размножения 
раздаточных материалов для 

занятий

недостаток учебно-
методической литературы

неудобное расписание плохая организация 
практической подготовки 

(учебная и 
производственная практика)



19. Оцените по пятибалльной шкале, 

насколько Вы удовлетворены:
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20. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в 

своей повседневной педагогической работе?
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не хватает технического 
оснащения учебных 

лабораторий, мастерских

не хватает компьютерной 
оснащенности

не хватает технического 
оснащения учебных 

аудиторий

не хватает методического 
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образовательного процесса

нет свободных кабинетов


